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Az általános helyzet nem változott
Románia és Svédország semleges» 
sége. oroszok nagy vesztesége

Az entente általános, nagy offonzivá- 
ja még nem ért véget, de már meg lehet 
állapitáni, hogy — magyar szokásmondás 
szerint — kaidta a nagymérgét és miután 
már érzi, hogy a központi hatalmakkal 
szemben nem tud boldogulni a harctere­
ken, uj áldozatot keres. Görögországot 
nem tudta belehajszolni a háborúba, most 
Komán iát szeretné be le ugrat ni.

Európában már csak egyedül Roomá- 
nia az az állam, ahol az entente ügyének 
hívei vannak még és ncrnábránditorta ki 
tudatlan politikusait az entente-barát- 
ságból — Görögország sorsa. Romániában 
ma némileg hasonló a. helyzet Olaszor­
szágéhoz a világháború első hónapjaiban. 
Romániában éppúgy vannak 
mint Itáliában voltak. a 

ábrándozók, i 
helyzet még 

sem egészen, mert a román ábrándozók 
az elrabolt 

Besszarábiáról is álmodoznak- Ez a két 
ábránd volt Románia eddigi semlegessé­
gének egyensúlyozása, mert mihelyt az 
egyik ábránd megvalósítására határozza 
cl magát, megsemmisül örökre a másik.

Románia mostani mozgolódása nem 
olyan veszedelmes, mint a Románia, belső 
viszonyaival nem ösmerós, kávéházi poli­
tikusok gondolják. Románia meg hóna­
pokig fog ingadozni és nagyon is mérle­
gelni fogja az eshetőségeket. Az eddig elég 
okosnak és óvatosnak bizonyult Bratianu 
bizonyára tudja, hogy mihelyt Oroszor- 
ország karjaiba dobta magát, végleg e- 
mondott az elrabolt és ma még szinroman 
népességű Besszarábiáról, de még Erdélyt 
nem szerezte meg az entente segítségével 
sem, sőt nemcsak kockára teszi a magjai 
országi oláliság sorsát, mely harmadfe - 
milliónyi Énekszámával tuszunk, hanem 
a bolgár Dobrudzsát is és vele a Fekete, 
tengeren való érvényesülés egyetlen < ie , 
tőségét is. Bulgáriának égő, sajgó sebe az 
elrabolt. Dobrudzsa félmilliónál több szin-

nemcsak Erdélyről, hanem
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bolgár lakosságával és minden természe­
tes joga feléled, mihelyt Románia az en­
tente karjaiba dobja. Romániában az 
oroszbarátok látszólagos felüt kerekedé­

be inkább csak zsarolási kisérletszámba 
megy, hiszen belső gyöngcsége ölné meg, 
mihelyt belesodródnék a háborúba. A 
román parasztságnak benső felszabadu­
lás kell a bojáruralom alól, nem — nagy­
hatalmi ábrándok.

Románján kivit! figyelmet érdemlő 
még Svédország mozgolódása, sőt nagyon 

: is. Svédországnak nagy számadása van 
Oroszországgal, mely tőle a velünk rokon 

' Finnországot rabolta el és a finn népet 
' igazin le. Svédország készülődése és tilta­

kozása sokkal mélyebb jelentőségű, mint 
Románia mozgolódása.

Egyébként a harctereken lényegesebb 
esemény nem történt és a döntés hamaro­
san nem is várható. Most csak az erők 
fclörlése van folyamaiban, mely nem le­
het túlságosan hátrányos reánk, mert ha 
az entente annyira bizonyos lenne a győ­
zelemben, nem kapkodna annyira az utol­
só szalmaszál után!

Budapest, julius 29. (Orosz harctér.) 
Az ellenség tegnap támadásait kiterjedt 

'harcvonalszakaszokon újra megkezdte. A 
Dnyesztertől délre az oroszok rohamát 
Tliirnactól keletre elvonuló második y- 
delmi vonalunk előtt mcgallitoltdk- Mo- 
nusterzyskától délkeletre es északkeletre 
az ellenség éjjel-nappal szakadatlanul ro­
hamra vezette; az oszlrak-magyar és ne­
met csapatok állasai ellen tamado oszlo­
pait mindenütt visszavertük, az. al ások 
előterét orosz hullák es súlyos sebes-ült k 
borítják. Hasonlóan meghmsufakaz.il- 
lenségnek arra irányuló kísérletei, hogy 
Zwiniacenál áttörjön. Lucktol nyugatra 

. szPveiseges csapatok a legnaj, leladoft 
terület tekintélyes reszel visszavettek. A 
Turya és a Rownabol köveibe vezető vas- 

ni vonal közt több támadás visszaverése 
után az addig még a Stochod előtt álk 
védőcsapatokat a folyó mögé vettük \ isz 
sza. Az oroszoknak Sokaitól északnyo 
gatra ma reggel megkísérelt tömeg la 
madása az ellenség nagy veszteségei közt 
hiúsult meg.

(Olasz harctér.) A helyzet változat­
lan.

Pancweggiotól délnyugatra egy ej 
szakai támadást vertünk vissza.

(Délkeleti harctér.) A AVojusa also fo­
lyásánál fokozott harci tevékenység- 

Zzppplin tínatis finglia elleti.
Berlin, július 29. Hivatalosan közli a ten-

„Julius 28-áról 29-ére virradó éjjelen 
egyik tengerészt ti léghajórajunk taniacáí-. 
intézett az angol keleti tengerpart kuzép-ő 
része ellen és ez alkalommal, a iincohv. va­
súti építméi yekcí, a Warwick melletti ipar­
telepeket, Grimsby és Immingbam flotta­
támaszpontokat, továbbá a Hinüber előtt 
levő előőrs jármüveket bombázta, a Hum­
bert folyó torkolatánál megsemmisített egy 
világitó tornyot. Gyújtó lövedékekkel tör­
tént lövetése ellenére valamennyi légha­
jónk visszatért hazájába“.

fiz orosz külső politika n® változik
Frankfurt, július 29. A Temps pót or­

vári tudósítója föl van hatalmazva annak 
a kijelentésére, hogy a minisz.fervállozo 
következtében az orosz külügyi politika 
ban semmiféle változás nem fog beallan 
és hogy Stürmer és Szaszonov kozott a 
külügyi kérdés miatt semmiféle nézetel­
térés nem merült föl.

Románia a válásaitól
Bukarest, julíus v.^.r .

sesti volt miniszterelnököket a központ ha­
talmak feltétlen híveit fogadta a király. A 
két politikus kijelentette, hogy eddig minden 
politikai harctól távol állottak, de most, mi­
kor a Bratianu-kormány elhatározta, hogy 
más külpolitikai irányt fog követni, arra kér­

Ro-



*

—

DEBRECZENI ÚJSÁG 1U1Ö. JULIUS 30.

régi ismert helyükön vannak, a folyó déli 
pártján pedig a franciák La Masionnotte 
és Vermandovillers között tartózkodnak. 
Az angol-francia áttorö-támadás már 
négy hete folyik és eddig az antant az em- 
ebranyag rettenetes méretű s kíméletlen 
föláldozása ellenére mindössze szerény és 
sztratégiailag jelentéktelen terepnyere­
ségre tett szert.

A Sommetól délre az angalok tüzér­
ségi tevékenysége tegnap ismét igen he­
ves volt és bevezetése volt a harcvonal 
több szakasza ellen indított uj támadás­
nak, amelynek során helyenként ember­
ember ellen folyó küzdelem keletkezett. 
A Sommetól délre is nagy mértet oltott 
a tüzérségi párbaj. Soycourtnál meghiú­
sult a franciáknak egy kézigránáttáma­
dása.

A franciák a verduni vár vidékén gya 
rapitották vereségüket azzal a. hiábavaló 
fáradozással, hogy Thiaumont-védőmüvet 
újra birtokukba keríteni. Neuwe-Chapel- 
lenél a németeknek sikerült az ellenséges 
állásba benyomulniok, miközben harminc 
foglyot ejtettek és két gépfegyvert zsák­
mányoltak.

Sitting készen áll.
Stokholom, julius 29. Svédország és Orosz 

ország közt rendkívül kiélesedett a helyzet. 
Jólértesült, politikai körökben úgy véleked­
nek, hogy Svédország éppen úgy, mint Hol­
landia minden eshetőségre készen áll.

B?ö"niBrt orosz veresig.
Stokbolm, julius 29. Mint a Ruskij Inva­

lid írja, a múlt heten a harctéren nem voltak 
változások és egészen jelentéktelen harcok 
folytak, melyek Riga kornyékén csak néhány 
lövészárok elfoglalását eredményezték eze­
ket azonban fel kellett újból adnunk, nehogy 
a német halszárny bekerítés! kísérletet te­
gyen. El kell ismernünk, hogy az ellenség el­
lenálló erejét lekicsinyeltük.

(Ez beösmerése annak, hogy a rigai fron­
ton az oroszok vereséget szenvedtek )

Epdöißz Bordeaux mellett.
Genf, julius 29. Mint a párisi Matin 

lenti, a Bordeaux melletti kincstári erdőben, 
ahol afrikai csapatok táboroznak, tűz ütött 
ki, mely 60 hektárnyi erdőben dühöng. Az 
tás

fék n királyt, hogy a döntő korooatanáosko- 
zásra hívja meg az összes politikai pártok 
vezetőit, nehogy Románia jövendő magatar. 
tása felett egyedül a Bratlnn-kormány hata-- 
zozzon.

Bukarest, julius 29. Mint a Bukarester 
"Tagbiatt jelenti, Mortsun belügyminiszter ki 
akar lépni a kabinetből. Utódja Constant!- 
Pescu, a koronauradahmak minisztere lenne, 
más verzió szerint pedig maga Bratinu mi­
niszterelnök venné at a belügyi tárca vezeté­
sét. Szó van arról is, hogy a kabinetben még 
további változások is lesznek.

Berlin, julius 29. Mint a Berliner Tage- 
blatt írja, a monarolúa követe, Czermln gróf 
és Bratianu közt megtörtént az előre jelzett 
tanácskozás. Czermln Bukarestből vissza, 
ment Sinnjába, ahová utána utazott a német 
követ is, nig Bratianu birtokára utazott.

Elhmredís Olaszországban.
Zürich, julius 29- Mint a Schweize­

rische Telegraphen-Information jelenti, 
Olaszországból átszivárgó hírek szerint 
nemcsak a polgári lakosság, de a katonák 
körébenis nagy az elkeseredés, akik kü­
lönben már tavaly májusban is tisztában 
voltak azzal, hogy a séta Becsbe aligha 
lesz lehetséges. A parancsnoki állásokban 
rendkívül gyakori a változás. Kadorna ki­
cifrázott jelentéseit olvassák ugyan, de 
hinni inkább a frontról érkező katonák­
nak hisznek. Mindenkit csak egy kérdés 
bánt:

— Quando frnera. la guerra?
Olaszországban torkig vannak a há­

borúval.

Harc a balkáni fronton.
Budapest, julius 29. Mint a bolgár fóhadi 

szállás jelenti 27-éről, a Macedóniai fronton 
gyenge ágyutüz és járőrharcok folynak a bol­
gárokra kedvezően. A bolgárok 85 ellenséges 
hullát temettek el, köztük 1 századost. Elfog­
tak 3 embert.

Lugano, julius 29. Mint a. milánói Secolo 
jelenti, a. görög seregek 11. hadosztálya el­
hagyta Szalonikit és Macedóniát. Ebőll a ma­
cedóniai fronton készülő, uj eseményekre le­
het következtetni.

álló-harc a Somme mentén.
Becs, julius 29. A nyugati harctéren 

az antant offenzivája meglehetősen re­
ménytelen álló-harccá alakult át. A Som­
me északi partján az angol hadosztályok 
még mindig Poziéres és Longueval kozott

ma, vasárnap.
Előadások 3 és 6 órakor randes, 7 ós 9 óra­

kor mérsékelten emelt helyárakkal.
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Román kormánykörökben az a meg­
győződés járja hogy a háború még hosszú 
ideig fog tartani s ez a meggyőződése a 
királynak is. Úgy látszik, a királynak az 
a véleménye, hogy a katonai helyzet lé­
nyegesen nem változott meg és az a nyo­
más, melyet az antant Romániának csat­
lakozása érdekében kifejt, az ő szemében 
inkább az antant gyengeségére, mint ere­
jére vall.

A Vossische Zeitung azt jelenti, hogy 
Bukarestben a konzervatív pártvezérek 

gyűlést tartottak, hogy a kormányt meg­
gondolatlan lépéstől visszatartsák. Ok 
támogatják Bratianut az intervencionis- 
ták ellenében. Az a tény, hogy Ferdinand 
király megszakította Szinajában való tar­
tózkodását és Bukarestbe utazott, nem le­
het nagyobb jelentőségű, mert a király 
ebben az évben fölváltva hol Szinajában, 
hol Bukarestben tartózkodott.

Béhetüntetés Angliában.
Rotterdam, julius 29. Az angol kormány 

nem tiltotta be az augusztus 4-ére tervezeti 
általános kéke tüntetéseket.

üz orosz anarchisták.
Berlin, julius 29. Mint a Lokalanzeiger 

jelenti Stokholomból, a pétervári Ochrana 
messze szétágazó összeskúvésnek jött nyo­
mára. Az összesküvők célja az volt, hogy az 
állami berendezéseket, de különösen a mu- 
niciógyárakat elpusztítsák. Bár igen sok le­
tartóztatás történt, az összesküvés kiterjedt­
ségéről és terveiről közelebbi részleteket nem 
tudhatlak meg, mert a letartóztatottak nem 
árulták ol tikaikat.

Németország harcis.
Jelentés a nagyíőhadiszállásról.
Berlin, julius 29. (Nyugati harctér) 

A Somme területén tüzérségi harcok vol­
tak; a Sommetól közvetlenül északra tör­
tént támadási kísérleteket tüzelésünkkel 
elnyomtunk. A Maas területén a.nap gya­
logsági tevékenység nélkül telt el. Az an­
goloknak francia Caminesre irányított 

i tüzelése a lakosság kóréból áldozatokat 
követelt és nagy anyagi kárt okozott, 
minden katonai kár nélkül. Roclincourt- 

. nál, Arrastól északra a védőágyuk telita- 
' lálata leszedett egy ellenséges repülőgé- 
■ pet.

(Keleti harctér.) Hindenburg tábor­
nagy hadcsoportja: Az arcvonalon nem 
volt különös esemény. Repülőink több Íz­
ben sikeresen támadtak meg ellenséges 
csapatszállító vonatokat és vasúti épít­
ményeket. Lipót bajor herceg tábornagy 
hadcsoportja- A skrbowai-wj^godai harc- 
voijalon tegnap reggel még be nem feje- 

1 zett harcok is teljesen a mi javunkra dől- 
I tek el. Linsingen tábornok hadcsoportja: 
i Az oroszok támadásaikat tegnap a Sto- 
I chod-szakasz részeire és a Lucktól észak- 
I nyugatra húzódó arcvonalra is kiterjesz- 
; tették; Sokultól északnyugatra indított 

erős támadásukat az ellenség súlyos vesz- 
1 sé.gei mellett visszavertük; gyengébb elö- 

tőrések a Stochod arcvonal más partjain 
szintén meghiúsultak Lucktól északnyu- 

i nyugatra sikerült az ellenségnek több- 
I szőri, hiábavaló támadás után Trystyn 

nőkkel, azután visszatért Szinajába. A né- környékén vonalainkba behatolni és ben- 
met követ is Szinajába utazott, Bratianu 

, pedig néhány npra floricai birtokára 
I ment.

je-

ol-
lehetetlen, az erdő lángokban áll.

Tanácskozás EuSarcstbrn.
Bern, julius 29 Bukarestből jelentik, 

hogy a legutóbbi román minisztertanács 
majdnem kizáróan azzal a kérdéssel fog­
lalkozott. hogy mily magatartást köves­
sen Románia arra az esetre, ha a Dél- 
Besszarábiában Összegyűlt nagy orosz ex- 
pediciós sereg bizonyos oly katonai cél­
nak megvalósítását fogja forszírozni, rpely 
nek kivitele Románia semlegességét sú­
lyosan érintheti. Ha a román kormány, 
energikusan helytállana a semlegesség 
mellett, az oroszok le fognak tenni arról, 
hogy ezt a semlegességet megsértsék s ak­
kor a tengeren fogják a csapatokat oda­
szállítani, ahová, rendeltetésük szól.

Berlin, julius 29. Bukarestből jelentik 
a Berliner Tageblatt-nak: Czernin gróf 
magyar és osztrák követ ma hosszabb 
ideig tanácskozott Bratianu miniszterel-

Bünket arra indítani, hogy az addig meg 
a Stochod előtt tartott állásainkat felad­
juk. Lucktól nyugatra az oroszok táma-

Raktáron van már mindenféle őszi és téli áru, óriási választékban, úgymint: 
Fiuk- és lányok részére kék boy tengerész kabátok, fiuk és gyermekek részére 
igen erős iskola öltönyök, férfiak részére öltönyök, átmeneti és téli kábátok, utazó 
és városi bundák, szőrmés bekecsek stb. amelyekre saját érdekében felhívom n. b. vevőimet, a 
fenti cikkekből a szükségletet mielőbb szerezzék be, mert a jelenlegi minden darabon látható szabott áraim mellet* 

igen olcsón lehet nálam vásárolni.
rZiZOFÍ ISI7NH Debrecen lég agtjabb es legolcsóbb färfi-, ntnn ■ |Tpn 
OL-SrCw L-KfiU fiú- és gyermekruha nagyáruháza. r*rl/-lL»*Vl I Warn A*l>
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ilását ellentámadásunkkal mgállitottuk. 
Zwin.iacenál Gorohowtól keletre az ellen­
séget könnyű szerrel visszavertük. Iperes- 
pától délre légi harcban lelőttünk egy 
orosz repülőgépet. Bothmer gróf tábornok 
hadserege: A Mansterzyskától északke­
letre és délkeletre támadásai nagy vesz­
teségeik mellett összeomlottak.

(Balkán harctér.) A helyzet változat­
lan. Julius; huazonhatodikán így ellensé­
ges repülő a Dairan felett vivőit légi harc­
ban lezuhant.

Tekintetes
József főherceg ur!

Hogyan él a főherceg a fronton.
József főherceg a vezetése alatt álló 

nadtestparancsnokságban a legnépsze­
rűbb ember. Úgy rajon értő minden ka­
tona, mint a saját édestyjukért. Hanem 
ueg is érdemli a főherceg, mert ő is úgy 

-.zercti a katonáit, mint saját gyermekei . 
volnának- Egy olasz frontról hazaérkezett I 
- iszt mondott el egyet-mást a főherceg 
életéből. Az elbeszélésből egyes részlete­
ket a kővetkezőkben adjuk olvasóinknak: |

— József főherceg — nem azért, mert 
hadtestparancsnokunk. hanem mert egy 

■ ipa szív- és lélck-ember. — a legna- 
vobb népszerűségnek és szeretetnek ör­

vend a katonaság előtt. A mi szeret ctün- 
't. nyomban a meg érkezését követé hé- 

K-.i!. megnyerje. Az történt akkor ugyanis, 
-.vgy a legnagyobb pergőtűzben már hetek 

a'ulcjik.az első vonalban a minden 
ajvonab n uralkodó helyben. í ih- . es- 

I-. 1 só se lehetett, ezt jól tudtuk ezért a 
izonylalan jövőre bíztuk magunkat. Egy 

e váratlan meglepetés ért bentiünket.
Parancsot kaptunk ugyanis, hogy le fog­
rak váltani bennünket és mi pihenni me­
hetünk négy napra. Négy napig minden 
fáradalmunkat kipihentük a front mö­
gött s aztán ismét a rajvonalira mentünk. 
De hogy mentek most az első vonlába a 
katonák! Dalolt mind, szinte pillangót le­
hetett volna fogatni velük.

— Mi az a négy kis nap? Azt csak ki 
álljuk, aztán megint pihenünk.

_  így beszéltek a katonák, akik jó 
kedvűek,'lelkesek voltak s oda se néztek 
a srapnelnek, gránátnak. Ki lehetett 
volna ezekkel kergetni az ördögöt is a 
pokolból. Utoljára már annyira mentek a 
fiuk, hogy parancsba kellett utasítani 
őket’, hogy no daloljanak a felváltáskor, 
mert oda lő az olasz.

_  És rnit csinálnak a fiuk négy napi 
pihenés alatt? Kugliztak a főhorieggoL 
\ front mögött ugyanis kuglpalya volt es 
ii maga a főherceg is megjelent minden 
nap. A fiuk eleinte a köteles tisztelgéssel 
fogadták a hatalmas urat, később azon­
ban a főherceg kívánságára ez a szabá­
lyos hosszú tisztelgés elmaradt. A fohei- 
eeg rendszerint játék közben érkezett es 
ö maga is dobta a kugli golyot, játszott a 
legényekkel. Egy főherceggel kugázni 
nem utolsó dolog. Ez minden délelőtt meg 
ismétlődött. De kezdjük reggel._____K ——'I 'H ■ ■■ ‘ ....— S - 1 ® ® ——
„METEOR" nwzgo
Bocskai-lér 10. Telelőn: «7,

Julius hó 30-án, vasárnap
TITOKZATOS MR. MÜLLER 

detektív dráma 3 felvonásban 
A KOLDUS HERCEGNŐ 
dráma 2 felvonásban 

Az ellenséges frontról, aktuális. 
Előadások kezdete <1. u. 3 órakor, folyta- 
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Reggel még öt óra lehetett, mikor már 
a főherceg egyedül megjelent a katonák 
közt. Rendszerint elsősorban a tiszti’la­
kásokat látogatta meg. Benyitott a tiszti 
szobákba s a tisztek rendszerint még az 
ágyban pihentek, mikor egyszerre leltá­
rult az ajtó s a főherceg mosolygó arca 
jelent meg.

— Pardon. Jó reggelt, jó reggelt, a 
tiszt urak még nem keltek fel, pihennek 
persze.

Ezzel ment tovább, végig látogatott 
mindenkit.

A katonák természetesen ki is hasz­
nálták a főherceg jó szivüségét. Ahol csak 
lehetett, pedig mindenütt leliett hol itt, 
hol ott toppant a. főherceg elé cgy-ogy 
honvéd s tisztelegve várta mig megszólí­
totta a főherceg.

— Nos mit akarsz fiam?
— Tekintetes uram egy kis búzám van 

oda haza, le kék aratni, tessék nekem 11 
nap szabadságot adni...

í s a tekintetes főherceg ur, mikor 
csaktehette, meg is adta a szabadságot. 
Az ilyen kérelmeken kívül rengeteg írás­
beli kérelemmel zaklatták a főherceget.

i céghez folyamodtak. Ez pedig úgy történt ■ 
hogy nagy szarkalább betűkkel összerót­
ták az instanciájukat a legények és mi­
kor a főherceg sétálni ment, ott átadták 
neki rövid ufóm Ez már kihozta sodruk­
ból a tiszteket és szigorú parancsot adtak 
ki, amelyben megtiltották, hogy a főher­
ceget zavarják.

A főhercegnek is feltűnt, hogy az ő 
honvédéi legújabban nem oly közléke­
nyek, sőt olyanok mind, mintha, az orruk 
vére folyna. Azonnal érdeklődőit az in­
dító okok iránt s mikor megtudta, hogy 
parancs alapján történt a. dolog, a főher­
ceg azonnal kiadta rendeletet, hogy visz- 
szakcll vonni a parancsot, mert neki nem 
tehos. sőt nagyon is kedves kötelesség, 
hogy katonáinak szívességet 'egyen. A 
■parancsot vissza is vonták és a tekintetes 
ur tovább is csak tekintetes marad a had­
testnek.

így szeretik rajongják a mi kato­
náink ' József főherceget.
0   - E -  1 -= 8 X-2.--.-rr a . I =2

Egqh És iskola.
A debreceni ref. egyház népessége. A 

debreceni ref. egyház ma már hatvanöt­
ezer lelket számlál. Olyan népesség ez, a 
melyet, a tiszántúli egyházkerület tizen­
négy egyházmegyéje közül tíz nem üt 
meg. Ezi tehát nem lehet szem elöl tévesz­
teni, amikor a debreceni nagy egyházról 
beszélünk. Viszont, a debreceni, egyház 
nem csupán ennek köszönheti nagy sú­
lyát és tekintélyei, hanem fényes múltjá­
nak is, amelyet, fenttartan. és emelni leg­
főbb törekvése mai érdemes vezet.QSflge-

! nek.
Elkészült a próbaénckeslcönyv. A refor- 

1 mátus próbaénekeskönyv, amelyet az, cgyr- 
nus kovent megbízásából dr. Baltazár Dezső 
püspök állított össze, már elkészült. A púsc 
poki hivatal most küldi meg az egyhazaknak.

A tiszántúli egyházkerület közgyűlési 
jegyzőkönyve. A tiszántúli ref egyházkerü­
let tavaszi közgyűlésének jegyzőkönyve most 
jelent meg. A vaskos kötet Kiss l en ne egy­
házkerületi jegyző gondos es ko.myen átte­
kinthető összeállításban tartalmazza az egyT 
házkerüloti közgyűlés határozatait.

Családi pótlék a ref. lelkészeknek. Mint 
értesülünk a ref. egyetemes konvent memo­
randumot dolgoz ki, amelyben családi potle- 
Kot kér a kormány tél a lelkészeknek.

Angol béhefeltÉteleli.
Londonból jelentik: Mióta „az egy mik- 

liónyi fiatal atléta“ arra vállalkozott, hogy a 
nemeteket visszakergetik a Rajnán túlra és 
mióta rengeteg véráldozattal sikerült is vissza­
foglalniuk néhány szétlőtt francia falul, az an­
gel fahtázia ismét a berlini Unter den Linde­
nen sétál. Az élénk fantázia és a kis sikertől 
való mámor leginkább megnyilvánult St. John 
Slrachcy-ben, a Spectator főszerkesztőjében, 
aki alkalmasnak találja, a pillanatot, hogy kö­
zölje zokal a feltételeket, melyeket Anglia Ber­
linnek diktálni fog a békekötéskor. Strachey 
nem kis újságíró. Miniszter barátja! vannak 
és a lapja a felső középosztály, különösen pe­
dig a lateínerek orgánuma. Strachey elsősor­
ban kijelenti, hogy a birodalmi kancellárnak 
az a kijelentése, hogy nem törekszik uj terüli 
ti k meghódítására, hidegen hagyja. Angliát, 
mert egészen közömbös, hogy mit akar Német­
ország. Ez a háború,úgy mond, addig tart.

Berlinbe- nem masi - 
oiktálhalják a h gyűtoznak és onnan nem 

zöttnek a békeieltélelekel. A lie.kefellótelek mi— 
ninntniál a következőkben foglalja össze:

1. Franciaországnak vissza kell kapnia 
nemvsak azt a területet, amelyet ebben a hu ■ 
boriiban elvesztőt, hanem azt is, amelyet a ne­
metek 1871-ben elvettek tőle.

2. Németországnak és Ausziria-Magyat- 
országnak le kell mondania minden lengyel 
területről, tehát Posenröl és Galíciáról is.

3. Belgiumot és Szerbiát a maga teljessé­
gében vissza kell állítani.

■ 4. Németországnak minden kárt, amit a 
utolsó fillérig 
mondania —-

züllött területeken okozott 
.">. Xémdoiszáenak le kell

ci v dominál, be- 
Olaszország kap

meg, azonk ül

azonban a vá­

7. Törökország megsemmisül. Oroszor­
szág nwxkapja Konstantinápolyi és a tengeri 
átjárót és a török birodalom további fölosztá- 
siról később fognak határozni.

8. Teóriában nem kívánjuk ugyan a ne­
met gyarmatokat anneküilásat, azonban a va­
lóság rákényszerit erre minket.

9. Ami a német flottából megmarad, azt
ki kell szolgáltatni Angliának. .

Csak oh feltételeit felejt ki a derek ang- 
lius: hogy előbb Angliának győznie kellene.
! -—= £ —7-- 2 — e 'Fc== ! I S== s ==

Színház.
Darrigó Kornél távozása. Darrigó Kor­

nél, a debreceni színház méltán kedvel’, 
népszerű bonvivántja, tudvalevőleg a jö­
vő, most következő, szezonra a miskolci 
színházhoz szerződött. Folytak tárgyain

Vasárnap, julius 30.

Pesti cselédek
vig oporetto szkecs 4 színpadi 4 filmreszbcn. 

Irta Góró Sándor, zenéjét Huber Miksa. 
SZEMÉLYEK :. ’

özv. Kropacsok Vonbclné — — Dölli Lajosné 
Miciko a leánya------------- — *'01» Zsó jj
Kscskús Tóni agglegény------Szentes
Zsuzsi szubaloány------------- Parlagi Kornélia
Gvuri inas______________Pintér Imre
történik Budapesten részben a ligetben, részben

Kropacscknó lakásán.
Ezt megelőzi miivészi kabaré, fellépnek a szkecs 

szereplői és Hadrik Anna uj miisorral.
Előadások kezdete 3 és » órakor rondos, 7 Ós9 

órakor mérsékelten felomolt betyárral.
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sok, amelyek azt célozták, hogy Darrigó 
továbbra is itt maradhasson. Ezek azon­
ban eredménnyel nem járhattak. Darrigó 
ma már véglegesen eltávozik Debrecenből 
s visszamegy Palágyi Lajos színigazgató­
hoz, aki mikor nála volt, ő szintén megbe­
csülte s szívesen várja. Különben Teleky 
Ilonka is Miskolcon van már, a Tökéletes , 
asszony cimü Lehár-operettében mutat- | 
kozott be s mint értesülünk, nagy sikert ; 
aratott. Darrigó Kornél pedig hétfőn este j 
lép ott fel először a. Kis királyban- ;

Az Apolló az Uranus helyiségébe költö­
zik. Az Apollóban a napokban kezdik meg az 
átalakítási munkálatokat, mert az előcsar­
nok ismét kibővül. Míg e munkálatok tarta­
nak az Apolló az Uranus mozgó színház he- 
lyiségében — Korona-passage — fog játszani. ; 
A helyának ugyanazok lesznek, mint az Ápol- , 
ló helyárai. A kedvezményes jegyek itt is ér- | 
vényések. Megnyitó előadás augusztus 2-án ; 
szerdán lesz.

Művész-est az Apollóban. Ma vasarnap t 
négy, előadásban kerül műsorra az a pom­
pás és kacagtató programra, mely-ben Vaj- 
novszky Vilma, Kassai Károly és Várnai 
László nyújtanak kitűnő és elsőrendű ének 
meg kupié újdonságokat. A film műsor is 
is tartalmas és érdekfeszitő. Nagy sikere volt 
a Bajadér szerelme című amerikai mozi drá­
mának. Ma az érdekes előadások 3, 5 és 9 óra­
kor kezdődnek.

Az Apolló alöleges jelentőse. Az Apolló 
ma kiadott jelentése szerint holnap, hétfőn 
é- kedden Virágh Jenő, Sándor Stefi és Hal­
mai Vilmos, a budapesti Royal orfeum tagjai­
nak vendégjátékával vig-est lesz, mely­
nek gazdag és változatos műsora lesz. A sok 
fővárosi újdonságon kívül lesz pompás mu­
lattató film műsor is. Jegyek hétfőn délelőtt 
előre válthatók.

Pesti cselédek csak ma az Urániában. 
Elsőrangú szórakozást igéi Parlagi Kornélia, 
Pintér Imre, Delli Lajosné. Téli Zsoka, Szen­
tes János mai bucsufellépésük. E páratlan 
sikerű operette moziszkeccs legutóbb Kolozs­
váron folytonosan zsúfolt házakat vonzott és 
mint a jegyelővételből Ítélni lehet, ma az Urá­
niában is igy lesz, mert A pesti cselédek sze­
les humorával, kacagtató jeleneteivel és paj­
kos kupiéival biztosítja magának a sikert, a 
mely Budapesttől kezdve egész országon ke­
resztül kísérte. A szkeccs előtt pompás kaba­
réban is lesz része a közönségnek, amelyben 
fő hely jut Hadrik Annának a Medgyasszay 
kabaré volt primadonnájának. Az előadások 
3, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek Jegyelővétel 
reggel 9 órától. Telefon 12-51.

Az uj bankók 
és vashuszfilléresek.
A háború eddig háromféle uj pénzt te­

remtett meg lűináluiík; először a papír tét­
koronások jöttek forgalomba, másodszor 
nemi ég az uj tizkoronás bankók és a közeli 
napokban a vasból vert váltópénzek. A vas- 
pónz terve, amely Németországban már ré­
gen kivitelre került, nálunk is már évekkel 
ezelőtt felmerült. Az állam akkor már min­
it.m szükséges Intézkedést megtett ős sok mil­
liónyi értékű vaspénzt veretett. Ezeket az 
Osztrák-Magyar Bank bécsi páncélpinceiben 
és a. pénzügyminisztériumban őrzik. Egyen­
lőre vas husztilléreseket verettek, a körinöc- 
bányai pénzverőben. Alakjuk és felírásuk 
ugyanolyan, mint a régi pénzé, anyaguk azon 
ban tiszta vas és pedig nem csillogó, hanoin 
fénytelen vas.

Az uj pénzek augusztus h&nnadikán ke­
rülnek forgalomba. Ezzel egyidőben megkez­
dődik a nikkel húsz filléresek bevonása. Hogy 
éppen most bocsájtják ki az uj pénzt, annak 
oka az, hogy a had vezetőségnek nagy szük­
sége van a nikkelre. Ezért a vaspénzt az 
Osztrák-Magyar Bank intézető! csakis nikkel 
pénz ellenében »dják ki. Mindenesetre nagy 
nehézségeket fej okozni a vaspénz forgalom- 
behelyezésénél ez, hogy a. közönség minden 
nk nélkül és egészen megmagyarázhatatlan 
giódon elrejti az aprópénzt és a kótlllléres

pénzeket jóformán teljesen elzárja a forga­
lom elől. Az aprópénzhiány egyik oka az is, 
hogy a harctereken a katonáknál, íőképen a 
legénységnél, igen sok váltópénz van, amely 
csak akkor kerui haza, ha a katona maga is 
haza kerül. A kétkoronás papirbankót nem 
nagyon szereti a közönség. A kis papirjegy, 
amely gye.ige anyagból készült, igen könnyen 

i elrongyolódik és piszkolódik. Ennek oka az, 
i hogy a papírokat nem az Osztrák-Magyar 

Bank házinyomdája., hanem egy vállalkozó 
I készítette, még pedig nem elsőrendű papir- 
' bői. A hibán úgy segítenek, hogy a papír két- 
koronásekat.újabban mégis a jegybank nyom 
tatja és most egyre kevesebb a panasz.

A legújabb háborús bankjegy a minap 
i forgalomba került uj tizkoronás. A szélén 
! levő fehér syelvény, ami nálunk egészen szo- 
1 katlan, sok fejtörést okozott a közönségnek, 
! habár nagyon egyszerű ennek az ujjitísnak 
; az oka. Csupán azt akarják elérni ezzel, hogy 
| megnehezítsék a pénzhamisítást. Ezt a célt 
| szolgálja in ég az az ujitás is, hogy’ az uj bank- 
- jegyek papírján sokkal több a viznyomás és 
a jelzés, mint a régieken. Egyenlőre természe­
tesen csak kísérleteznek az újítással, de ha a 
kísérletek sikerre vezetnek, alkalmasint az 
összes bankjegyeket ilyenformán fogják át­
alakítani.

Miért szökött meg a cigány ?
Földesi Imre, a rekordbetörő, szereplésé­

nek tisztázása természetesen elég munkát ad. 
Mint ismeretes hetven belörésrol adott számot 
a körmönfont gonosztevő s a debreceni rendőr­
ség itteni ügyeiben igyekszik a nyomozást le­
folytatni.

Vallomását, persze nem veszik készpénz­
nek Megállapították már azt hogy n szökése 
után szabad éjszakáját nem a szabadban, a ku­
koricásban, töltötte, mint ahogy előadta, ha­
nem szépen, kéntielmesen beltvárfciyozta ma­
gát a Nyugati-utca 2S. számú házhoz. Itt 
Koncz Istvánná napszámosáé egészen jóhisze­
műen adott neki szállást. Mikor kérdezte tőle, 
hogy mi járatban van, így felelt:

— Szappant au utazom!
Szóval utazónak mondotta magát s jelezte, 

hogy Gyulára készül egy nagyobb szállítmány 
lebonyolítása végett. Mesélte, hogy a szappan 
most, nagyon keresett, drága cikk, amit az egy­
szerű asszony anélkül is jól tudott.

A betörő lát Öltöny ruhát is inti magával. 
Mint már említettük, nagyon szeretett elegán­
san ÖIözkMni. majdnem minden nap más ru­
hát váltani. Ez az átváltozás érdekében is ál­
lelt, hogy nehezebben ismerjék tol. Az egyik 
r'endruhdjáncl: maga "ért szöget, a falba s 
figvelmezlette Kencznit, hogy jól vigyázzon 
reá,' litert tinóm portéka.

Röggel, mikor eltávozott, ott is hagyta még 
a ruhát. Kovács János defektiv megállapította,

SS

t«3T Einiges jelentés. "B|
Hétfőn Kedden

Srawaäo«* .«»teli 
Halmai Vilmos

A budapesti Royal-orfoum tagjainak vendég- 
játékával.

VIGoEST
Műsoron; budapesti cabaré újdonságok, ének 

ós kupiék.
lUfv'rendü válogatott film műsor.
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hogy a ruha dr. Lengyel Károly máv. titkai 
tulajdona, akinek a lakására Földesi fényes 
nappal hatolt be szokása szerint.

Kiderült az is, hogy a Posta-kertben Kiss 
Istvánodnál pedig mint ócskái járt s egy nad­
rágot, külön mellénnyel adott el. Azt beszélte, 
hogy a holmikat a Pereces-utcáról hozta, olcsón 
jutott hozzá s valóságos alkalmi vételként kí­
nálta. A végén még is aránylag elég jól meg­
fizettette. A vevőnek sejtelme sem volt arról 
hogy a ruha neműek lopottak.

Mindezekre vonatkozólag Kovács János 
detektív tegnap újra kihallgatta Földesi Imrét 
akit a katonaságnál szigorúan őriznek. Beis­
merte ezeket a tetteit is A katonaságnál most 
újabb följelentést tettek ellene. E szerint Nád­
udvaron is megfordult, ahonnan egész libo- 
nyájat — huszonegy darabot -- hajtott el egy 
gazdától.

De kikérdezte Kovács detektív a betörő 
cinkostársát. Kovács Ignác kóborciganyt is, 
akit egyik hajdumegyéi községben fogtak cl. 
Valósággal repült a cigány, neki nagyon mele­
ge volt Debrecenben s iparkodott a háta mögött 
hagyni.

A cigány rettenetesen sopánkodik- Azt 
hangoztatja, hogy neki esze ágában sem volt 
megszökni s nem is segédkezeit Földcsinek. Az 
másik két társával bontotta ki az ablakot s ö 
arra ébredt, hogy a rabcimborája kibúvik. Er­
re azt gondolta, hogy ó is megpróbálja.

~~ Miért? — kérdezte a detektív.
— Instálom, én azt sem tudtam, mir is va­

gyok bezárva?
Ez igazán egészén cigányosizii mentege­

tőzés, mert azt szépen elielpjtetto a többek kö­
zött, hogy katonaszökevény őkolme. Tagadja, 
hogy a Földesi lopásaiban része lenne, sőt ne­
heztel rá szörnyen, hogy bolonddá tette. Szó­
val a cigány mindent tagad s ezzel nem tagad­
ta meg — magát. Ismerik jól a fajtáját, erről 
az oldaláról.

I öldösi debreceni ilgyelnek aktái külön­
ben ,1/űe Pál rendőrkapitány bűnügyi osztály­
főnök kezében vannak, aki minden intézkedést 
meglett, hogy azok teljesen folderittessenek.
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LEGÚJABB.
A háború tót éves mérlege.
Berlin, Julius 29. A Wolff-ügynÖkség 

második háborús év végén a? eredmé-a második háborús ev végén az ereurue- 
nyekról részletes jelentést közöl, amely­
nek érdekesebb adtai a következők:

A központi hatalmak az ellenség eu­
rópai területén megszállva tartanak:

431,000 négyszög kilométert, az ellen­
ség elfoglalt: 22,000 négyszögkllométert. 
Hadifoglyuk van: 2,658,283.

Némotroszág hadizsákmánya: 11,036 
ágyú? 4,748,038 lövedék; 996 muníción és 
egyéb jármű; -,556,132 tégy vor és és kara­
bély; 4460 pisztoly; 8450 géppuska. Meg­
kell jegyezni, hogy ez a Németországba 
bevitt zsákmány, mert igen sok ágyút és 
muníciót mindjárt a harctéren fölhasz­
náltak — az ellenség ellen.

Törölt csapatok Galíciában.
Genf, julius 29. Párisből jelentik: a 

francia, sajtó tartózkodó álláspontra he­
lyezkedik a Londonból is megerősített hír 
rel szemben, hogy a galíciai frontra török 
csapatok is érkeztek.

Elsimult a mexihói konfliktus.
London, julius 29. A Reiter-ügynök- 

ségnek jelentik Washingtonból: Az Unió 
és Mexico között fölmerült differenciák 
elintézést nyertek.
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LHclanságok
Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap 

ref. templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az istentiszteletek: Nagytem­
plomban d. e. prédikál Fóris Endre ’-lelkész, 
d. u. Márton Sándor s.-lelkész. Kistemplom- 
ban d. e. 9 órakor prédikál Szele György lel. 
kész, 11 órakor K- Tóth Kálmán lelkész, d. u. 
Konrád Zoltán s.-lelkész. Kossut-utcaj tem­
plomban d. e. prédikál Pinkőczy Gusztáv s.- 
lelkész, d. u. Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész. 
Arpádtéri templomban d .e. prédikál Zih Sán­
dor lelkész, d. u. Molnár Ferenc s.-lelkész.
Ispotályi templomban d. e. prédikál Konrád . 
Zoltán s.-lelkész, d. u. Fóris Endre s.-lelkész. I 
Homkkertben d. e. Bagoly Bertalan s.-lelkész. I

A róni. kath. templomban ma Szt Anna 
bucsunapján: d. e. 6, 7, 8 háromnegyed 11 és 
fél 12 órakor csendes szt. mise, 9 órakor ün­
neplés szt. mise utána szt. beszéd. D. u. 3 óra­
kor litánia, fél 6 órakor rózsafüzér, 6 órakor 
ájtatosság.

Ma, vasárnap a gör. kath. templomban 
az istentiszteletek sorrendje a következő: reg­
gel 7 órakor reggeli istentisztelet, 7 órakor 
olvasott szentmise, szentbeszéddel a katonák 
részére, fél 10 órakor ünnepélyes szentmise 
szent beszéddel. D. u. 3 órakor délutáni Isten­
tisztelet 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

Az égőst. hitv. evang templomban d. e. 
10 órakor az istentiszteletet Materny Lajos 
főesperes végzi.

Rostás Parna — a Ludovika-akadé- 
miában. Rostás István rendőrfőkapitány 
fia: Rostás Barna, mint a debreceni 3. hon­
véd gyalogezred hadapródőrmestere ápri­
lisban a frontra ment. OU több ízben ki­
tüntette magát, egy bravúros tetténél meg 
is sebesült, de szerencsére csak könnyeb­
ben s mint legjobb minősítésű hadapród- 
jelöltet, három havi frontszolgálat után, 
már mint badapródot, most bevezényel­
ték a Ludovika-akadémiába. Ilyenfor­
mán Rostás Barna kiváló kvalitásai foly­
tán aktiv katonatiszt lesz s szép karrier 
vár reá.

Máramarcssziget a kettős sínpárért. 
Márariiarosszigel értesítette Debrecen vá­
rosát, hogy legutóbbi közgyűlésén állást 
foglalt Debrecen azon határozata mellett, 
hogy Püspökladánytól Kőrösmezőig ket­
tős vágányt építsenek a forgalom nyu­
godt lebonyolítása érdekében.

Hálás tanítvány. A debreceni állami reál­
iskola hálás tanítványt nevelt Láng Jenő 
bécsi kiviteli kereskedőben. Az iskolának ez 
a volt növendéke, akit különben dsaládi kö­
telékek is fűznek városunkhoz, több ízben 
megemlékezett már az intézetről, ráost. pedig 
annak őrömére, hogy egy jó barátija szeren­
csésen visszatért a harctérről 100 koronát kül­
dött dr. Kardos Albert igazgatónak, hogy azt 
fordítsa belátása szerint egy nemos iskolai 
célra Jól esik feljegyeznünk a tanítvány! há­
lának ezt a szép példáját.

A termés árai Debrecenben. A mi­
niszter a következőkben állapította meg a 
termésárakat Debrecenre nézve. Julius 
16-tól december 15-ig búza mmázsánként 
41 kor., rozs 33 kor., kétszeres 33 kor., ár­
pa 32 kor. December 15. után búza 37. kor­
rozs 30, kétszeres 30, árpa 29 kor., köles 
akár idei, akár korábbi termésből szár­
mazó 40 korona. rendelettel megállapí­
tott árakat, melyek magukba foglalják a 
rakodó állomáshoz való szállítás költsé­
geit is zsák, nélkül az átvétel ehlyán és 
készpénzfizetés mellett történt eladás ese­
tere kell érteni.

A vörös-koroszt egylet részére a kivet­
kező adományok érkeztek: Gejger Hilda és 
Klein Elll gyűjtése 35.—, Somogyi Mariska 
ház» gyermekmozi előadás jövedelme 4-.—. 
Köblös Józsefné férjének vörös-kereszt kór­
hazunkba való kórvényezése alkalmából 10.— 
Sztankay F. Bé'a ócska rezekért 15.*-, Ctl- 
pott GyÖrgyné í.<~. A í«nti adományokat kö­
szönettel nyugtatta ^omossy László, a vörös­
kereszt-egylet r énztárnoku.

A katonaünyosztály felhívása. Fel­
hivatnak a cs. és kir. 39. gyalogezredtől 
1916. évi julius 31-ig elszabadságolt ön­
álló mezőgazdák, a segédszolgálatosok 
kivételével, hogy 1916. évi julius hó 31-én 
délelőtt 8 órakor a cs. és kir. lovassá#! 
laktanyában (Vilmos laktanya) szabadság 
levelekkel a törvényes következmények 
terhe alatt okvetlenül jelentkezzenek. 
Debrecen, 1916. julius 29. Katonaügyosz­
tály.

UJ dohányjővedéki gyakornok. A dohány­
jövedéki központi igazgató Mittermayer Fri­
gyes szepesbélai lakost a debreceni dohány­
beváltó hivatalhoz ideiglenes dohányjövedéki 
gyakornokká nevezte ki.

Fegyveradó bejelentése. Ismételve fel­
hivatnak mindazok, kik a fegyveradóra 
vanotkozó bejelentésüket a már közzétett 
határidőben be nem adták, hogy ezt a 
bejelentésüket 8. nap alatt a városi adó­
hivatalnál (Kossuth-utca 4. sz., a régi 
pénzügyigazgatósági épület) annyival Is 
inkább adják be, mivel ellenkező esetben 
adójuk a törvényben meghatározott sú­
lyos következmények terhe alatt, hivatal­
ból fog megállapiltatni. A városi adóhiva­
tal.

önálló működési kör. Dr. Aczél Je­
nőt, a debreceni törvényszéki jegyzői kar 
ambiciózus tagját, az igazságügyminisz­
ter önálló működési körrel ruházta föl.

Elhunyt temetkezési vállalkozó. Fehértó! 
István és neje Nagy Eszter mint szülök. Ist­
ván (a harctéren) családjával, Dániel mint 
testvérek, úgy a maguk, mint a nagyszámú 
rokonság nevében mély fajdalomtól megtört 
szívvel, de isten akaratában megnyugodxa 
tudatják, szeretett, kedves gyermeknek, drá­
ga jó testvérnek és áldott emlékű jó rokon­
nak néhai Fehértói Béla temetkezési intézet 
tulajdonosnak folyó hó 29-én délután 6 órakor 
életének 32-ik évében, hosszas, de különösen 
4 heti súlyos szenvedés után történt csendes 
elhunytét. Kedves halottunk bűit tetemeit f. 
hó 31-én délután 5 órakor fogjuk, a Széchenyi 
ut 6. számú házunktól, a ref. Kistemplomban 
tartandó ima után, a Kossuth-utcai slrkert- 
ben örök nyugalomra helyezni. Mely végtisz- 
tességtételre rokonainkat, valamint az el­
hunyt barátait és jó ismerőseit fájó szívvel 
meghívjuk. Debrecen, 1910. julius 29. Áldás 
és béke, poraira!

Öngyilkos kovács. Földesen öngyil­
kosságot. követett el Rácz Ferenc 39 éves 
kovácsmester. A műhelyében felakasztot­
ta magát. Valószínűleg betegsége miatt 
szánta magát a végzetes lépésre.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a 
következő házasságkötések történtek: 
Major József Sarkadi Rozáliával, Drigán 
György Moór Irmával, Vojnovits Ignác 
LÍchtmann Rózával, Ember József Bordás 
Annával. Tiba István Tarafás Rozáliával, 
Kiss Antal Fürst Rozival, Budencz Aladár 
Váczi Máriával.

Halálozás. Vettük a következő gyászje- 
I lentést: Szivünk mélységes fájdalmával tu- 
; datjuk, hogy a forrón szeretett feleség, felejt­

hetetlen jó anya, kedves leányunk, tesvérünk, 
sógornő és jó rokonunk; Ősire Istvánná szül. 
Sütő Mariska életének 29-ik, boldog háza»- 

| ságának 3-ik évében, 4 heti súlyos betegség 
I után, folyó hó 28-án délután fél »3 órakor örök 

álomra hunyta le szemeit. Kedves halottunk 
| hűlt tetemeit folyó ho 30-án d. u. 4 órakor 

fogjuk a ref. egyház szertartása szerint a 
Homokkert Szabolcska-utca 3. sz háznál tar­
tandó gyász ima után, a. Várad-utcai temető­
ben őrok nyugalomra helyezni. Végtisztesség- 
tételére rokonainkat, barátainkat, valamint 
a bánatunkban részvéttel osztozokat szomorú 
szívvel megaivjuk. Debrecen, 1916. julius 29. 
Áldás és béke poraira! Bánatos férje: Csire 
István. Egyetlen kis árvája. Mariska. Édes­
anyja: özv. Sütő Sándornó. Testvérei: Eszti­
ke harctéren levő férjével Kállay Imrével s 
gyermekei, Julluska férjével Kállay Gergely- 
lyel, András és Sandor. Apósa és anyósa: 
Csire Sándor cs neje Bacsó Juliánná. Nagy­
nénje és nagybátyja: Kiss József családjává!.

Sógorai és sógornő!: Csire Sándor családjá­
val, Csire János (harctéren), Csire László. 
Számos közeli és távoli rokonság nevében Is. 
A temetést Gebauer Károly és társa temetke­
zési intézet rendezi.

Menyasszonyok — vőlegények. Az el­
múlt héten a következő eljegyzések tör­
téntek: Feczl István Tóth Etelkával, Ba­
logh Ál-pád Krausz Juliannával

Elhunyt vendéglős. Mélyen szomorodott 
szívvel, de megnyugodva Isten akaratán, tu­
datjuk, hogy szeretett jó férjem, édes a.pánk, 
testvérünk, sógorunk, nagybátyánk és jó ro­
konunk: Podrogya Imre vendéglős áldásos 
életének 57., boldog házasságának 26. évében 
6 havi keresztyéni türelemmel viselt súlyos 
szenvedés és a. betegek szenségének ájtatos 
felvétele után julius hó 29-cn éjje’i fél 2 óra­
kor csendesen elhunyt. Kedves halottunk 
földi részeit folyó julius hó 30-án, vasárnap 
délután 4 órakor fogjuk a Homokkert-utcn 
125. számú gyászháztól, a róm. kath. egyház 
szertartása szerinti beszentelés után, a Széni 
Anna-utcai sinkertben nyugalomra helyezni 
Az engesztelő szent miseáldozat az elhunyt 
lelkiüdvéért folyó hó 31-én d. e. 9 órakor fon 
az Egek Urának bemutattatni. Az örök vilá­
gosság fényeskedjek neki! Bánatos neje: özv 
Podrogya Imréné Friedrich Anna. Gyerme­
kei: Imre és Gyurka. Testvérei és sógorsága: 
Márton nejével és gyermekeivel, József nejé­
vel és gyermekeivel, Verona özv. Bene Fe- 
rencné gyermekeivel, özv. Podrogya Ferenc- 
né Vágány Mária gyermekeivel, Friedrich 
Rudolf, Friedrich Luiza, Friedrich Berta 
Számos közeli és távoli rokonok nevében is 
A temetést „Dankó“ temetkezési vállalat, 
Kossuth-utca 6. sz., rendezi.

Tegnapi halottak. A tegnapi nap fo­
lyamán a következő haláleseteket jelen 
tették az állami anyakönyvi hivatalnak 
Kozma Ilona ref. 59 éves, Zombor István 
ref. 81 éves, Vas Lujosné ref. 29 éves. 
Szathmári László ref. 5 éves.

Árverés a vonatnál. A vasúti kocsik­
ban és állomási helyiségekben elhagyott 
tárgyak, u. m.: bőröndök, táskák, kala­
pok, esernyők, botok, ruha és fehérnemü- 
ek stb. Debrecen állomás podgyász felvé­
teli helyiségében 1916. augusztus hó 3-án 
d. e. 9 órakor kezdődő nyilvános árveré­
sen elfognak adatni. A befolyó összeg a 
vasúti árvaház-alap javára fordittatik.

Egyéves kereskedelmit végzett leányt ke- 
rés az Antalfy József könyvkereskedő cég.
Szent-Anna-u. 13. Ugyanott ügyes fiú tanuló­
nak fizetéssel felvétetik.

Haladunk a magyar ipar terén. Sike­
rült gazdagítani az iparművészetet az ország­
ban elismert jó hírnevű Goldstein Karolina 
fűzőkészitőnek oly haskötő készítésévé 
melyet bármilyen érzékeny nő a célszerű sz. 
bás folytán kényelmesen viselhet. Ezt szám­
talan elismerő nyilatkozat bizonyítja. Alak 
ra szabva mérték után 3 óra alatt próbáho?

Házinyul tenyésztés és értékesítés ára 
2 korona. Szőlő és pince című könyv legújabb 
tájékoztató a szőlőművelés és borgazilasá,. 
terén ára I korona. Kapható: Antalfynál, 
Szent-Anna- és Varga-utca sarok.

Nincs már gondjuk a háziasszonyoknak 
A háború okozta drágaság és a háztartásbeli 
cikkek beszerzése ugyancsak sok bajt és goi, 
dott zúdított a háziasszonyokra. E gondol, 
között talán a legsúlyosabb volt a mosás kér­
désének elintézése, mert közismert dolog, 
hogy a szappané rak példátlan magasságra 
szöktek, ezenfelül a mosást végző munkáén 
is szinte megfizethetetlen volt. Ebben a. kér­
désben most igen örvendetes változás állott 
be néhány nap óta Debrecenben. Társaságok­
ban, nyilvános helyen és maguk az asszonyok 
között nem esik egyébről szó, mint azokról az 
érdekes látnivalókról, amelyeknek az Arany 
Bika szálló cukrásztorme a színhelye. Ugyan 
is minden délután 6 órakor itt mutatja be 
Freud Sándor, budapesti vállalkoiiá a legöt­
letesebb és célszerűbb uj találmányok egyi­
két az Aspirator nevű légnyomása mosógé­
pet. Ez a mosógép valóságos csodája minden 
háztartásnak, mert szinte varázslatos ered­
ményeket mutat fel. A mellett, hogy a leg. 
rövidebb idő alatt hJtetclon mennyiségű
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szennyes ruhát mos hófehérre, meg van az az 
előnye, hogy rendkívül sok szappant takarít 
meg a házasszonyának, továbbá egyszerű ke­
zelésével a leggyorsabban működik. A ház­
tartásba való gépek között ez a mosógép 
egyike a legtökéletesebbnek. A géppel való 
bánásmódot Freud Sándor vállalkozó a leg­
vonzóbb előadásban mutatta be, majd egy 
forró szappanos vízzel telt dézsába egy csomo 
igen piszkos ruhát helyezett el. Ezután mű­
ködésbe hozta a gépet s alig 10 perc múlva 
babtiszta fehérre kimosott ruhákat tárt a 
jelen volt közönség elé. A hölgyek elragadta­
tással látták a gép csodás munkáját, amely 
a gyorsaság mellett rendkívüli teljesítmé­
nyekre képes. A gép bemutatása augusztus 
ö-éig tart minden délután 6 órakor. A közön- I 
séget szívesen látják.

Színházi zenekar vasárnap este tart > 
hangversenyt a Márkus Jenő Gambrinus ét­
termében.

Műláb, uiükéz, járó és támgép, ferde no- : 
vésd gyermekekének acél-fűzőt, sérvkötőt, , 
haskötőt, gunnni görcsös harisnyát készít: 1 
liiárius Sándor orvosi műtermében, Debre­
cen, Piac-utca 16.

Selyem gummiköpenyek minden színben 
megérkeztek! Haas Lipói linoleum és sző­
nyeg áruházban. Debrecen, Ferenc József ut 
58. szám,

Képkeretezés legolcsóbb Koncz.nál, Egy­
ház-tér 5., lécek nagy választékban.

Sesonból visszamaradt női modell kala­
pok, kalapformák, selyem kostümök és se­
lyem köpeimyek most már rendkívül mér­
sékeli árban lesznek eladva a Rózsa Áruház­
ban.

Egy jó családból Hu fizetéssel felvétetik 
Csáthy Ferenc könyvkereskedésében, Ferenc 
Józseí-ut 8. szám.

Somossy László cégnél, Ilajdumegye 
szállítója. Batist, Grenadin, Kreton, és 
Zephyr nagy választékban.

Beföztes és ugorkás üvegeket nagyban és 
kicsinyben! eladásra olcsó árak mellett ajánl 
Blattner Gyula főtér, Debrecen, Royal-szállo- 
dával szemben. 'Iclcfon 468.

A debreceni társulat uöi. lelsö keres­
kedelmi iskola és a vele, kapcsolatos női 
kereskedelmi szaktanfolyam igazgatósá­
ga a városban elterjedt hírekkel szemben 
közli, hogy párhuzamos osztályok nyitása 
folytán mindkét tagozatban még elegendő 
hely áll rendelkezésre. Beírások napon­
ként d. e. 11—12 óra között eszközölhetők 
a Ferenc József-ut 8. szám alatt lévő I. 
emeleti igazgatói irodában- Az igazgató­
ság.

Szőnyegek, függönyük, hencser átvetők, 
asztalterítők gyári árban. Spárga futószönyeg 
métere K 1.90, 220, 2.40, 2.80 és minden árban. 
Tapesztri vclvert. futók. Nagy szőnyegek és 
agyelők nagy választékban líaas Lipót, Deb­
recen, Ferenc József-ut 58. Megyeház mellett.

A közönség Jtörébcn elterjedt azon hir. — 
mely szerint a Bikszádi gyógyfürdői? n az el­
látás hiányos vagy hogy a vendéglős eltá­
vozott - alaptalan. Ezzel szemben tény az, 
hogy a vendéglős az ott időző fürdővendé­
gek teljes megelégedését érdemelte ki úgy a 
koszt kifogástalansága, mint az árak mérsé­
kelt Voltával. Megjegyzendő még, hogy a für­
dő teljes üzemben van s bármely igényeket 
ki tud elégíteni Vonat Szatmárról reggel ) és 
délután 3 órakor indul. Felvilágosítással 
készséggel szolgál a fürdőigazgatóság (Bik- 
szá d, Sz atmármegye).
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megnősülne
nagy vagyonnal rendelkező, 32 éves 
református, jogvégzett, erdélyi föld­
birtokos, heiyi szolgálatos népfölkeló 
főhadnagy, kinek polgári foglalkozása

városi tanácsnok
Bővebb felvilágosítást készséggel 

nyújt Nagy Lajos Debrecen, Csapó­
utca 24 szám.

ÉRTESÍTEM 
a nagyérdemű közönséget, hogy mindenki 
saját érdekében cselekszik, ha bárminő 
szűcs munkáját már most az idény bt’álta 
előtt elkészítteti, mert igy magát— a há­
borús munkás hiány miatt — az idény be 
álfával, a szokásos torlódásból kivonja. 
Mindennemű szűcs munkák kiváló izlcs- 
sei, előnyős áron, pontosan lesznek Ké­
szítve, melyről régi jóhirnevü üzletem es 
dús raktárom kezeskedik. Nagy válasz­
ték mindennemű szőrméből, a legújabb 
divat szerint elöaálitott szűcs árukból, 
előnyös áron.

Nagybecsű pártfogást kérve, 
kiváló tisztelettel:

Magy József,
szűcs mester, Debrecen, Piac-utca 38. sz.

'i
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0F 
okleveles tanárnő vezetése mellett, 
állandó felügyelet alatt bárki megtanul­
hat az összes rendszerű írógépeken, nii- 
nisztcrileg jóváhagyott methodus szerint. 
Kereskedelmi levelezés, sokszorosítás, — 
Szántani ,< . akorlás cs hivatalos okmány­
ok gyakorlati szaktanfolyama- Szépírás, 
helyesírás. Felvételnek oly nők is akik — 
csak elemi osztállyal bírnak. A tanítvá­
nyok levizsgáznak és bizonyítványt kap­
nak. tandíj olyan csekély, hogy min­
denki haz.z.ájuthat a tanuláshoz. Külön 
esti tanfolyam. Állásba ajánljuk binden 
tanítványunkat. \ beiratás megkezdődött 
„Record" gépiroiskola- Kórház-utca 1. sz.

oseréykályaa na^yr-ktára í 
Oefcr eoe», Hawy adi-u. 13.

T*Ufon 12-18.
Raktáron tartom a legtüzállóbb I 

bel és külföldi cserép kályhákat I 
takarék tűzhelyeket, kandallót. El- E 
vállalok átalakításokat és javításo­
kat is. — Kályháimal a müncheni 
fütőtcchnikai intézetben tanult leg­
praktikusabb fütőszerkezet’e’ látom 
el; amellyel nagy mennyiségű fűtő 
anyagot takari unk meg. '

BbtSLiórümr 
í —c

A baracfrmagot ne dobja el senki, ha' 
i nem küldj*: hazafias célra, a Dégcaleld 
f téren lévu v osoazdai hivatalba.

1916. JULIUS 30.

46
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ft

Jlmegnősülne 
éves, római kath. vallásu, na-| 

gyobb vidéki város 
állami tisztvisElőjB 
év körüli keresztény urhölgyet fe­

leségül venne, kinek legalább 10 
ezer korona kozománya van.

Bővebb felvilágosítást készséggel 
ad Nagy Lajos Debrecen, Csapó­
utca 24. 1

i.
1916. Pk. 1846 szám.

jlrverésl hiröetmény
Alulírott bírói kiküldőt! ezennel köz­

hírré teszi, hogy az eperjesi kir. törvény- 
széknek, debreceni és berettyóújfalui kir. 
járásbíróságoknak 1915 P., 1258- 1211'15 
P. II. 1141, 1914. Sp. I. 604—22, 191r> P. 2201 
1916 1'. 1327, 1915. Pk. 2529—2-3 száma vég 
zéseivel Dr. Feldmann József bcrettvöiij. 
falui ügyvéd által képviselt Balogh János 
és Goldberger '.ajos és a csatlakozott Dr. 
Sztehló János ügyvéd által képviselt Ep­
erjesi Népbank r.-t., Dr. Kardos Fndre 

oni ügyvéd. Dr. Szeghalmy Sándor 
ftiftidi ügyvéd által képviselt Balogh 

1: Erdélyi Miklós berettyóújfalui 
..ilral képviselt Goldberger Lajo.- 
<■ Lászdó ügyvéd, valamint Dr. 

erel lyóujfalui ügyvéd ál- 
. :i M. nagyváradi Lé­

vára elrendelt kielégítési 

g1

n
13

k

k

debrec
•'’gyví

T

Dr

jegyzett

f< 
K 
a

k 
s: 
11

1916, évi május hó 30. napján lefoglalt és 
felni foglalt Í0575 korona 50 fillérre becs­
ült kastély és vadászlak berendezések ne­
vezetesen salongarni túrák, háló-ebédlő 
szobabútorok, csillárok, különböző lám­
pák, márvány asztalok, kerti székek, kü­
lönböző butornemü favázák, szőnyegek, 
tükrök és könyvek nyilvános árverésen el 
fognak adatni.

Ezen árverés a berettyóújfalui kir. 
járásbíróságnak 1816—916 Pk. számú vég 
zése folytán 646 K 58 f., 91 K 30 f., 267 K 
05 f.. 12Ó K, 50 K és 261 K 50 f. tőkék és já- 

• rulékainak erejéig leendő foganatosítá­
sára határidőül Berettyóújfaluban a Eer- 
pályon végrehajtást szenvedett, kastélyá­
ban 1916. évi augusztus hó 4. (nagyedik) 
napjának d. u. 2 óráját és a kővetkező na­
pok d. u. 2 óráját tűzi ki.

l enni szándékozók felhivatnak, hogy 
a kitűzött, helven és időkben jelenjenek 
meg, amikor az elárverezendő ingóságok 
a legtöbbet. ígérőnek készpénzfizetés elle- 

, nőben, esetleg a becsáron alul is elfognak 
adatni.

ft

í 1

r

k

g
« 
k

b

R

u

Akik az elárverezendő ingóságokat 
előbb lefoglalták és előbbségi jogukat ér­
vényesíteni akarják, az erre irányuló beje 
leütéseiket az alulírott bírósági kiküldött 
nek szóval vagy Írásban az árverés meg­
kezdéséig előterjeszthetik,

Lerettyóujfalu, 1916. julius hó U.
Dáró Sándor, 

bírói kuiküldÖtt s. hiv. tisztviselő.

Elsőrendű hántolt tűzifát (varga- 
át) ajánl.

ín W iwlsiinízjíi tál 1 Hol
Monostorpályi állomáson feladva. — 
Szállítható azonnal. Megrendeléseket 
100 korona előleg beküldése esetén 
utánvéttel feladva fogadunk cl.

Benedek pályás és fia

e

(

/

. ■. • -
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Sgy garni- 
iur „8“-as 
cséplőgép­
re azonnal 
csépiért 
vállalok
3arna-ntoa3

Kézimunkás 
is tanulóleányok fize­
téssel felvétetnek: — 
Goldstein Karolina, — 
Miklós-u. 5. 8945

Egy 
jó munkás borbélyse­
géd kerestetik azonnali 
belépésre, hajdúböször­
mény, Bocskai-utca — 
Borosnál.8934

Keresek 
két utcai bútorozott — 
szobát előszobával, vil- 
lány világítással, lehe­
tőleg a központban. Ja­
kab Mihályné, Széch­
enyi 50. 8951

Házmester 
gyermekkelen felvétetik 
Teleki-utca 21.8956

Lakatos- 
szerelősegéd, nőtlen, — 
fölvétetik a helyből! — 
Közkórházban, állandó 
alkalmazásra.8831

Egy 
kovács segédet felve­
szek. Vígkedvű Mihály 
utca 47.8959

Féreg mentes 
száraz, magas, kényel­
mes három szobás ud­
vari kertes lakást, piac 
hoz közel novemberre 
keresek. Cim kiadóhi­
vatalban.__ ___ __8953

Négy 
középiskolát, 1 éves ke­
reskedelmi tanfolyamot 
végzett, és némi irodai 
gyakorlattal biró, 22 
éves, intelligens fiatal­
ember, megfelelő állast 
keres. Esetleg leckeórát 
is elfogad. Szombat zár 
va. Cim a kiadóhivatal- 
ban.8917

Bútorozott 
szobát konyna, kamará 
val keresek augusztus 
tizenötre. Ajánlatok ár­
megjelöléssel kiadóhi- 
vatalba kéretnek. 8968
, , Egybejáró asszonyt keresek 
-eggeli fé] 7 órától 10- 
>g. Mester-utca 31. sz- 
______________  8973

Kisebb 
iskolás leányokat elvál­
lal egy uriasszony. — 
Cim a kiadóhivatalban 
_______________ 9057 

Takaritóné 
felvétetik kis csa’ád- 
l'Oz, Hadházi-utca 5.
— 9055

Kisebb 
‘endéglöt átvételre ke­
resek, esetleg pcrccn- 
tesnek elmegyek, c.py 
^adóhivatalban. 9ft.ll

Felsőbb
iskolát \ tytX] nőn e- 
liil is L-Hieló '»són/ 
irodai ailíuo ter-o. — 
Cint ost'Hn.
_______ ___  _ _9OI9

Mt»4*n«s
/ Reri-StCtlk, 
tv.iu- i)tca 71..

[*• 9032
, Eov 

tífuió fln -g\ tanuló 
eóo> „ Mséről,(||| — 
lirnzö.,4 felvoiotit Piac 
0.. K'»ttn.inkiiOzl-t

HO4 «

Munkát
leány felvétetik villany 
mosodában, Bathyányi- 
utca 26.9051

Hátmester
vagy bázmestarnő ke­
restetik. Nyomtató-utca 
r____________ __905q

Bejárónő
felvétetik Szent-Anne- 

utca 8. az. háznál. 9i)47 
________________9047

Egy
Íazdasácban jártás izr. 

jcsaládu embert az- 
j onnali belépésre felvé- 
I tetik. Értekezhetni Sa- 
I létrom-u. 8. _  9011

Német
leányt délutánra gyer­
mekek mellé keresek. 
Vargautca 36., emelet 
_________ __ 9010

Varró
és tanuló leányok felvó 
tetnek Weisz Margit 
női divattermében. Fő­
tér 30., hátul az udvar­
ban.9012

Bejáró 
takarítónő kerestetik —

: Varga-u. 14. 9000
Tanuló

fizetései felvétetik Nagy 
vaskereskedőnél, Csapó 
utca 68 szám.__ __9005

Keresek
ügyes mosónóL Ugyan­
ott agy siffon eladó. — 
Czeglédy, Behlen-u. 52.
I ___ 9013

Kifutó
flu felvétetik azonnal 
Fischer Vilmos, Dégen- 
feld-tér a. 9017

Eleveszett
vizsla kutya, nyakán 

szíj, azon rézlemez, tu- 
barna foltos sőténv — 
lajdonos nevével, meg­
találó kéretik Újkort, 
Andrássy-ut 22. juttat­
ni.9022

Hedmente«
fiatal kereskedosegéd, 
azonnaali belépésre ál­
lást keres. Cim a kiadó 
hivatalban. 9024

Házmesternek 
gyermektelen házaspár 
felvétetik. Kossuth-u. 43 
szám._ _______ 9027

Molnár
állást keres, azonnali 
eblépésre. Csillag-utca 
34. szám.9030

Két
esetleg 3 szobás kerti 
lakást keresek. Cim a 
kiadóhivatalban. _ 9014

írógépet
veszek. Ajánlatok írás­
ban Károly Ferenc .Tó- 
zsef-ut 8 Tóth.____ 9043

Fényezők, 
lakatosok és bádogosok 
felvétetnek a Vasbntor- 
gyárban. 9084

Tanuló 
felvétetik füszerüzletbe 
Mester 5. sz. __ 9064

Varrónő
úri házakhoz megy — 
varrni, mindenfélét — 
var,, Varga 11. 9050

Háromtagú 
családhoz egy minde­
nes leány 1-re felvéte­
tik Bcthlen-u. 58, 9060

Idősb Pápai 
János urnák
mikepércsi határban

■ levő 70 katasztrálls 
hold fekete buzatermü 
földje egy tagban gaz­
dasági épülettel

kiadó
1 Értekezhetni Mikepér 

i-»cn a

cukrászdába egy ügye® 
csinos jó megjelenésű 
kisasszony kiszolgáló­
nőnek felvétetik. '9058

Házmestr 
vagy házmesterné fel­
vétetik. Cserepes-utca 6 
_______________ 9061

Házat
veszek a központ köze­
liién. Cim a kiadohiva-

I tálban.9037
Házmester 

gyermektelen azonnal 
felvétetik. Teleki-utca

, 63. sz- 9041
Egész

I udvart 5—6 szobás la­
kással .esetleg 3 szobás 
lakást keresek a Piac­
utcától nyugatra, fekvő 
város részben, azonnal 
vagy novemberre. Cim 
a^kiadóhivatalban.9040

Két
asszony fskola takarí­
tásra fi tetikl Kápol- 
nási-utca 3.. házmester­
nél. 8980-----_—------ ------

Elveszett
egy arany függő meg­
találót jutalmazom. —- 
Czegléd-u. 3. 8975

Vendéglőt 
kisebbet bérbe vagy — 
percentre azonnalra — 
keresek. Cim a kiadó­
hivatalban. 8977

Azonnalra
keres teljes ellátást, — 
esetleg külön szobával, 
fiatal nő. Címet kérek 
a kiadóhivatalban. 8976

Takaritóné
í felvétetik a női gőzfűr- 
' dőbe, Margit-fürdő. 8997

Tanoncok
i emelkedő fizetéssel szer 
' ződtetnek, bádogosok és 

lakatosok állandó al­
kalmazást nyernek a

I Vasbutorgyárba.n. _8994 
Kézi

és tanuló leányok fize­
téssel felvétetnek Ábra­
hám Erzsébet női kalap 
üzletében. Kossuth-utca

. 17. sz. S991
- .... --------------

Eladás
Eladó

széna, Böszórménvi-ut
32. 8930

Kerékpár
eladó, jó karban levő. 
Piacutca 22., a liftesnél.

. ______________8933
Villany

; motor ’/j és 3/> erős, — 
: autogén heggesztő gép 

eladó, Csapó-utca 86.
_ _____________ 8937

Jőforgalmn 
fűszer üzlet, italmérés, 
korlátlan és trafik és 
pék-kemence. Eladó, — 
vagy kiadó. Cim kiadó­
hivatalban. 8894

Két 
huszártiszti nyereg tel­
jes felszereléssel és egy 
erős léghőmotor eladó.

Balogh Zsigmond, — 
ügyvéd, Piac 26. 1. em. 
__ _____________ 8893

Eladó
; két lóra való keveset 

használt fehér kulcsos 
szerszám, sárga gyep­
lővel és egy lovas brics- 
ka kocsi ekhóval. Borz 
utca 5. szám, 2 ajtó. — 
jobbra.8966

Botor
eladó, finom világos 
háló és konyha bútor, 
szőnyeg, díván, szek­
rény, Csapó-utca 86 
____ ___________ 8864

Kétszázhusz
liter bikavér és négy 
drb huszonöt literes — 
vessz.öfoiiutos meg kor­
só •■liuló Pinny u. 10. 
sva m 8965

Oksó |
lámpák, poroló, nőiru- 
hák, konyhaasztal, ágy | 
kredenc eladók. Bá- 
kóczá-utca 9. _ __ 8888

Eladó 
földbirtok, 47 hold a 
Halap szólen, homok 
Gazdasági épülőtökkel 
olcsón megvehető, ke­
vés pénzzel. — Cím a 
kiadóhivatalban._ 8964

Szekrényok, 
vaságyak, sodrony, — 
madráccal, divánok, — 
hencser, székek minden | 

í féle használt és uj bu- 
| torok olcsón eladók, 
i Kónya, asztalosnál, Pa­

csirta 27. 8967
Halápon

11 hold jó termő barna 
homok föld eladó, vagy 
bérbe kiadó. Csigákért 
19. 8969

Eladó
a Késes-utcai 76. Jánosi ! 
utcai 53., Kaszás-telepi 
35. számú házak. A vé­
telár igen kedvező heti . 
befizetési feltételek mel i 
lett is törleszthetők. — 
Polgári Takarék, Piac 
utca 73. 8970

Tanyabirtok 
j 72 kát- hold nagyrésze 1 
1 búza termő, fekete ho­

mok megfelelő és ki­
tűnő karban levő épü­
letekkel eladó. Polgári ! 
Takarék, Piac-utca 73. 
_____ _________ 8971 i

Varrógép 
jó karban le.'ő, karika- j 
hajós, nagy szabó gép 
eladó 120 koronáért, — 
Hajó-utca 20. sz. 8961

Ujföldön
Czeizing-telep mellett 5 I 
hold föld eladó. Érte- ' 
kezhetni Kovács Gyula 
vasüzlctébcn. 8957 ;

Eladó
Darabos-utca 25. számú : 
szép nagy telkü ház. i 
I 8955 |

Eladó 
egy tehén négy hóna- [ 
posbomyával. Vígkedvű ’ 
Mihály-utca. 53. sz.

i 8987 ;
Eladó

í egy nagy karikahajós 
: Singer varrógép, hadi 
I munkára alkalmas és 

egy vilzon varrógép. — 
Csapó-utca 53 sz. 8952

Csokonai
35. ház eladó, az egész 
udvar, istállóval kiadó. 
Értekezhetni Szappanos 
19. Ugyanott egy istálló 
kiadó. 8914

Egy
csücs gép van eladó, — 
keztyü varráshoz is al­
kalmas. Bethlen-ufca 8 
szám. 8918

Több 
szép nyári őszi ruha ' 
olcsón eladó. Ugyanott 
50 éves kitűnő hangú 
hegedű és egészen uj 
fafürdőkád. PéterÖa 30. 
_______________ 8947

Egy 
erős szekér eladó. Szó- i 
tyori-telep, Géza-utca 3. 
________________8963

Eladó
70 darab 8 és 12 hóna­
pos süldő. Tisztviselő­
telep III. utca 15 sz.
______________________9032

Egy 
pár legcsiznia nagy né­
metországi készítmény, 
nagysága 43 szám eladó ; 
kut-utca 14. szám. 9035 
_________ ______ 9035

Három 
kisboldns szőlőtelep — 
konyhakertel gazdasági 
udvarral istállók cs — 
színekkel szép kis la­
kással Piachoz lét kilo 
méterre eladó, vagy — 
megfelelő városi tele­
kéi, házzal elcseréltctno

Figyelem

Ekék, 
fükaszálló, szekerek — 
vizeslajt eladó. Miklós 
utca_l7. _____ 8992

Hat 
darab ebíldlő szók eladó 
Simonffy-utca 12. 9038

Négy 
darab angol faj szűldő 
eladó. Erzsébet-u. 15. 
______  8954

Egy
jó karban levő gyermek 
kocsi eladó. Vörösmarti 
utca 18. 8984

Kölcsön.»;.
Böször-

904 5

Épületfa — 
használt olcsó árért el­
adó. Bármikor megte­
kinthető. Bővebbott 
Honvéd-utca 9-j. 905 i

QVS

^8

jövedelem két-három 
ezer korona. Egy két 
szoba, konyhás lakás. 
Czegléd-utca 8. szám a- 
kiadó. Értekezhetni -- 
Kossuth-utca 35. szám, 
keresztéptlletben.__ 9036

Eladó
10 hektó bor Boeskay- 
kerti. Értekezhetni Bo|. 
dogfalva-utca 16. sz.

. 8079
A nagycserét 

állomásnál 25 hold ka- 
szálló két részben is — 
eladó. Étrekozhetni - 
Homok.utca 114__ 8982

Eladó
ház! Vámospércse.n, Fő 
utón, állomáshoz közel, 
teljesen téglából épült 
4 szoba, konyha, kama­
ra mosóház, 10 líra is­
tálló, 1000 mázsa ter­
ményhez magtár, színek 
góré, veteményes kert, 
egy boldnyl telken. — 
Ara 20,000 korona. Ér­
tekezni lehet 210. sz a 
tulajdonosnál. 217

Akácméz 
pergetett eladó bocskai 
kerti méhészetben. - 
Megrendelhető ott vagy 
Csapó_38.________ 9031

Eladó
naagytelkü ház « szép 
háló, ebédlő bútor, — 
Eötvös 58. 9025

Zalai Iflark tanár 
ra (Hatvan-utoa 1. szám, III. emelet) 
3 havi könyvviteli és gyorsírás! tanfolyama 
augusztus 3 in veszi kezdetét. Óriási gyakorla­
tául! fogva az egyöntetű kisebb csoportokra osztott 
felnöttok 3 hó alatt többet jobban végezhetnek, 
mint zsenge korúak ugyanannyi év alatt — Több 
szakkönyvek szerző]». — Társadalmi és miniszteri 
elismerés. — Több ez^r hallgató a legelőkelőbb 
állásokban. ===== Beiratás délelőtt 10—12 óráig

Néh. Kovács Gyula nyugalmazott alis­
pán hagyatékához tartozó, Hajdúszoboszlón, 
a kábái és nádudvari ut között fekvő lt>2 
kát. hold tanyabirtok megfelelő lakóház és 
tanyaépületekkel, valamint Angyalházán a 
nádudvari határhoz közel fekvő 70 kát. hold 
tanyabirtuk eladó. Értekezhetni: Dr. Ittaia- 
tinszky József ügyvéd, végrendeleti végre­
hajtóval Hajdúszoboszlón.

A mai naptól kezdve a Simonffy- 
utoai bérházban, a Halköz-utca sar­
kán a juh-hus mészárszéket is­
mét m gnyitottam, ahol kilogram- 
ját 4 koronáért árusítom és f. hó 30- 
ától (vasárnaptól) a Bádogos-utcai 
Bujdosó-féle üzletben is kapható lesz.

Tisztelettel:

SCHNECK, mészáros

Kerékpár 
jókarban levő olcsón 
eladó. Homok-utoa 34. 
____  9067

Eladó
a Vendég-utca 44. ez, 
jól jövedelmező ház. — 
Értekezhetni Meszcna- 
utca 22. 8971

Eladó
gyermek kocsi Mester
5. sz. ____ 9063

Naap-n.
3. szám nagy jövedelmű 
ház és 22 hold uj fóld 
eladó. Értekezhetni az 
örökösökkel. 9011

Homokkertijén 
1260 négyszögöl fóld - 
szép uj épülettel fced 
vező feltételek mellett 
eladó. Naagy belső ház­
zal elcserélhető, esetleg 
ráfizetéssel, 
segélyzőhen, 
mányi._

Egy 
schobert szók még uj el 
adó. Betegnek való — 
használatra. Darabos- 
utca 55 9002

Hálószobába 
való kép> elköltözés — 
mintát anonnal eladó. 
Darabos 121 _ _ 9009

Eladó 
ócska léciek ós deszkák 
Homok-irt-ca 12L__ 900

Kéz 
lépes és pergetett méh 
rajok, sonkoly, eladó 
Hadházi 5. Kórház me! 
lett 9025
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Apró hirdetések My« 
szeri beiktatása 10 szóig 
hatvan fillér. Minden 
további szó * fillér. A 
délután négy óra után 
teladott hirdetések dija 
szavanként nyolc fillér.

Apró hirdetések dija 
előre fizetendő. Vidék­
ről apró hirdetések dija 
levéljegyekben Is be­
küldhetők. Tudakozódd, 
soknál a hirdetés szá­
mát mindig közölni kell.

Ajánlat
Valódi

faj setter kutya megvé­
telre kerestetik. Cimi a 
k i a dóit i v ataIban. ww

Nagyszert!
alkalom! l'gy csoport 
bor. 5 palack, legkitű­
nőbb! Tramini. Bakator 
Rizling, Furmint, Mus­
kotály 12 K 30 filler, es 
hozzá friss csemege lip­
tói túró körítve, szé­
kely túró. traptistasajt, 
cmentháli. gomolya, - 
frissen főtt pragai. ha­
zai sodor, carmonadli, 
kolbász, akácméz. Vi­
lághírű bado.coonyi egri 
vörös palackozott táj­
borok, asszu, szomorod­
ni. kisüstiek, íognac. — 
Kitűnő asztali borecetet, 
is szolgálhatok. Szent- 
Ánna fi. Sch'dtzim. 8932

Fűszer
üzlet

Földszinti 
lakás, három szobás, — 
fürdővel, parkírozott — 
udvarban kiadó. Arany
János 2.0. 8999

Kiadó
utcai bútorozott szoba, 
magános nő, esetleg — 
házaspár részére, Fa­
ros-utca 16_______ OliOi

Valódi 
foxtericr, patkány fogo 
kutyát elköltözés '.égett 
ingyen adok. Széchényi 
utca. 18. sz._____ 8?|9

Gépész
a nyári cseplérsre ajánl­
kozik, magánjárathoz, 
vagy huzatoshoz. Per­
emire. Esetleg gézeké­
hez. szántani. Ucrise- 
nyi-utca 42._____8901

Krumplit 
rózsát, ujjat, szépet — 
adok megszabott arban 
'lázhoz szállítva 25 ki­
lótól feljebb. Ráez, Szt. 
\nna 52., zsákot kerek.

____  _ __88t)8
Olcsó

cipók, nagymennyiségű 
partiba vett cipőket ig- ■ 
en olcsó árban kiáru- I 
itom. Arany János-u. j

;;0.  8883 i
Lucerna 

friss vaffásu, olenkint 
12 fillérjéval kapható. 
Biró Pálnak mikepér- 
csi-útfélen eső kertgaz­
daságában .______ _8814

Vízvezetéki 
munkákat és javításo­
kat azonnal és legol­
csóbban Bardócz és 
társa végez. Piac-u. 43. 
Telefon 11—09.8o92

Jó forgalmú gyár kö­
zelében 40 liter tej for­
galommal, esetleg a 
berendezés minden elfő 
gadható árért sürgősen 
inas vállalat miatt 

eladó
Némethy, Bihary-felep, 
Onossay-ntco 71. szám.

Uj cipőüzlet!
Piacon városi lázával — 
szemben, Berlini cipó­
áruház. Mindenféle ci­
pők legolcsóbban besze­
rezhetők. Saját készíté­
sű cipők olcsón. m< rtok 
után vállalok. Hivatal­
nokok. vasutasok, kato­
nák. rokantak, hadiöz­
vegyeknek árenged­
mény. Vevőknek talpa­
lok, fejelek, javítok.

8943

Gyászkalapok 
nagy választékban ol­
csó árakon szerezhetők 
be a kalapgyárban. — 
Simonffy-utcu 2. 9001

Gyümölcsíz
5 és fél kilós vedrek­
ben kapható. Almádia 
Konzervgyár. Szepes- 

ségi-utca 49. Telefon 777 
9001

Kutszlvattyuk 
és vízvezetékek javítá­
sát megbízhatóan és 
legolcsóbban vállal — 
Emerich Vilmos, Hat­
van-utca 10. Telefon : 
10—12. 9006

APRÓ HIRDETÉSEK.
lyeget koU moiicKeini.

Nagy Sándor 
nyugalmazott pénzügyi 
hivatalnok házasság­
közvetítő ügynöki iro­
dája Bercsényi-utca. 9’>. 
Az iroda azonnali bér­
beadásra keres az on­
dódon, szepesen, nagy' 
és kis macson, ebesen 
50 holdtól 100 holdig — 
gazdasági épülettől el­
látott tanyabirtokot. 
________________ 8981

Cséplést 
vállalok azonnal. Újvá­
rosi-utca 5. sz. 9py3

Elsőrendű

bármely állomásra 
szállítva, jutányos 
árban meprendel- 

hető a

Kiadó
csinosan bútorozott kű- 
lönbejáratu világos —■ 
szoba, Szontanna 22.

8962
Cipővásár!

Tömcgvétcl folytan min 
donfele cipók legolcsób­
ban beszerezhetők Ame­
rikai égisz schevró var 
rótt cipő 20 korona. — 
Kézimunka cipők nagy 
választékban. Hsdiözv o 
gyek, rokkantak, kato­
nák, hivatalnokok, va­
sutasoknak árenged­
mény. Nagy cipó áru­
ház. Hatvan-u. 8. _89Í2

Egy
utcai elegánsan bútoro­
zott szoba kiadó. Arany 
János-u. 30. sz. 8900

Ondódon
Veréb dűlőben, 29 hold 
szántóföld, tanyaépüle­
tekkel kiadó. Értekez­
hetni Kovács Gyula vas 
üzletében. 8958

Német 
magyar gyorsírást tani 
tok esti órákban is —- 
Schreiber, Darabos-«. 
44.

Paplanokat 
üzleti uj és ócska

9003

javi-
készit Debreceninó, —
Kossuth 11. 9016

Irodába
csak olyanok vehetők 
föl, akik írógépeim — 
tudnak. Bárkit .mérta­
nit Írógépein! Nagy 
Lajos hatóságilag en- 
.cedélyezett gépírói sko- 
íája. Csapó-utca 2‘ 
Fennél 16 óv óta. 
dii mindössze 20

Tan- 
ko- 

semmi más kólt- 
inos! Beiratkozni

róna 
sóg 
bármikor lehet. Fölvé­
tetnek azok is. akik 
csak elemi iskolába jár 
tak. __ _

Hadi 
spárga kapható kilón­
kéul, 4 kor. Fischer Vil­
mos, Dégenfl?ld-tór 3.

9018

a Bánbon
Értekezhetni Deb­
recen, Mester-utca 

27. szám a.att.

Kereslet

Három 
szobás utcai iakas az­
onnal kiadó. Kölcsei-u. 
21. 9021

Villamos 
világítás, villamos csen 
gő szereléseket és javí­
tásokat vállal Magyar 
Villamossági Vállalat, 
Arany János-utca 1. — 
Telefon 10—39. 9026

Milllós 
légyvesztö legjobb, da­
rabja 10 filler: Thaisz 
pa pirüzletben.9028

Fodrász 
tyukszemvágó üzletem, 
Sas-utca 4. Szives párt­
fogást kér: Ibisek. S978

Clmbalmozni 
tanítok gyorsan és ala 
posan, cigányosau is. 
Cim a kiadóhivatalban 

9056
Luna 

örökös gyertya 
esőbb. Kapható: 
papirüzletében. 
szálloda mellett.

logol-

9029
Elegánsan 

bútorozott utcai szoba 
előszobával kiadó, Ugy­
anott korpát tengeriért 
cserélek. Piac 21. 9039

Aranyat-ezflstöt, 
briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Csokonai-u. 32.

Varró
és tanuló leánv felvéte­
tik. Széchenyi-u. 32.

8.941
Irodai 

teendőkben jártas had­
mentes kereskedelmibe 
érettségi zott fiatal ember 
irodai alkalmazást ke­
res. Cim a kiadóhivatal 
ban. 8931

Francia
órákat vennék, lehető­
leg németül is beszélő 
francia anyanyelvűtől. 
Cim a kiadóhivatalban 

8927
Tanyást 

családost, aki 
tud keresek évi 
tióra, tanyára. 
Hatvan-utca 2.

fejni is
komen-

Veisz,

Gőzmalom tisztviselő 
ik évi irodai gyakot-

miiekben is jártas, gaz­
daságiban. gyárban — 
vagy más vállalatnál 
számvevői, ellenőri —

Szatmári bank 
részvénytársaság­

nál, Szatmár
Mosónő,

ki vasalni is tud keres­
tetik hetenként 2 napra. 
Domb-u. 10. sz. 9008

Kocsisok
jó fizetéssel azonnal fel 
vétetnek. Teleki-utca

100 szám. 9066
Tanulókat

emelkedő fizetéssel gép 
lakatosságra azonnal 
szerződtet a Debreceni
r.-t. (Vargákért Déli­
sor 19.) 9069

Uj katona 
munkához varrónők fői 
vétetnek. Domb-utca 18 
________________ 9070

Fodrászserjéd 
azonnal beléphet nagy 
fizetéssel, jó mellékes 

kereset. Szikszay, — 
Attila-tér. S9PS

Szamár után 
való szekér megvételre 
kerestetik. Méliusz-t<r

Női
-zalma kalapok két ko­
ronával, továbbá aajtók 
ruldok, díványok kap­
hatók Csapó 11., udvar­
ban.  8988

Amerika!
hajpetról legbiztosabb 
szer hajhullás és fej­
korpa képződés ellen. 
Ara 1 kor. 80 fillér. Ku- 
í;ek Sándor Megváltó 
gyógyszertárában Deb­

recen, Tisza-nat-'t»
Maculatur

pnnir kiló számra kap­
ható a kiadóhivatal- 
ban. _____ __________
Tisztelettel értesítem a 
nagyérdemű közönsé­
get, hogy

Francia 
születésű, intelligens -- 
hölgy a szünidő alatt 
nég néhány francia ór­
át adna. Cím a kiadóhi­
vatalban. _ 8897

Fehérnemű 
varrás, hímzés, legszebb 
kivitelben, élőn.vonnia 
nagy választékban. — 
Szent-Anna 2. 8935

Poloskairtó
Schwartz Izsó lakása,
Ziigó-iitca 7. szám. Te­
lefon ll’03.__ J972

Bútorozott 
elegáns két utcai szoba 
kiadó. Szalkai-utca 6.

8995

kávémérésemet és 
kifőzésemet meg­
nyitottam a Si- 
monffy-utcai tej­

piacon.
Kérem a becses pártío- 
togást. Tisztelettel:

Széli József né.

Pácon 
közel főtérhez .azonnal 
30 hold szántóföld té­
ny népű letek kel bérbe­
adó. Értekezhetni Var- 
gi.-utea 26. 8985

Intelligens 
leányok szabás varrás, 
minta rajzolásból leg­
rövidebb idő alatt tel­
jes kiképzést nyotnek. 
Bogdányi Róza te< hno- 
lógiat végzett nő szabó 
Szcnt-Anna 3, 8983

Egy
szoba, konyha villany- 
világítással azonnal ki­
adó. Bercsényi-utca 29.

9071

Kiadé 
augusztus 1-től nagy 
szoba, konyha, kamará­
ból, feljárat külön pád­
ra, nyári konvha. disz­
nótartás, legolcsóbb — 
villamosvonal. perc­
nyire megállótól. Patai­
telep, Székely-u. 7. sz.

•in 19
Augusztus 

hónapra, intelligens — 
hóig ycket szabni, víit 
ni tanítok. Fülön nővé­
rek, Péterfla 14. 9020

Első 
emeleti 3 szobás lakás 
irodának 
raktárnak is alkalmas 
azonnal ki;;dó. Piac 77.

9033

állást fogad el, amely 
iehet utazással is egybe 
kötve. Jó bizony if vány­
nyal és referentiákkal 
rendelkezik, keresztény

Asztalos 
segédek felvétetnek — 
Berettyóújfalu, ko po r -
sógy-ár. Helyben érte­
kezni lehet Rákóczin. 
7. szám alatt. Széli Mi­
hály házmesternél. 8880

hiitor-

Piaci 
sarokbolt, műhely pin­
ce azonnal kiadó. - 
Csapó 11 slnit. 8989

Kiadó
utcai bútorozott szoba, 
előszobával, kapu aluli

met. Bővebbet a ref. 
kollégium kapusánál.

8921
Hadmentos

27 éves, mérlegképes — 
könyvelő összes irodai 
teendőkben jártas, ál­
last keres. 8911

Fölvétetik
szombati napra kiszol­
gáló nő és pénztárnok-

Jóházból 
való fiú pincér taimnc 
nak felvétetik. Bika 
szálloda iroda. 8850

déglőbe.

Fodrászseocd 
és egy tanuló felvétetik 
Bancsy, Tisza-paiota.

__ 8839
Vámospércs 

mellett levő 28 kát,, hol­
das szőlő gazdaságom­
ba kis családi!, józan 
életű férfit felfogadok 
.rokkant katonák előny­
ben részesülnek. Erű 
kozlietni Vendég utca ;i 
szám. 843’

Nagyerdőn 
butorozatlan szoba mel­
lék helyiségekkel azon­
nal kiadó. — IP iiv.-its 
Emil, Tisza-palo'w. 9065

Málna
szörp
elsőrendű, kitűnő 
minőségű, állandó­

an kapható.

..Almádiba "

Szepess^i-ukxi W 
Telefon 777.

Kossuth
0. kiadó azonnal 
bútorozott salon 
fürdő, előszoba.

utcai 
háló, 
8993

Fodrászsegéd 
telik Kárnoünál,

Porosz 
kőszenet, tíizi'át meg­
rendelésre kis és nagy 
mennyiségben
ró: ■ z vényt a rsasá tr, 
tály-telep 1. Telefon : 
779. 8980

Fényképészeti 
és festészeti müintézet, 
Fine utca 32. Kés,.ülnek 
olaj, akvarel, pastel és 
hromezüst nagy ittisok, 
művészi kivitelben, —r 
minden régi kép után 
is, hasonlóságért és el­
sőrendű 
ran tóivá. 
Debrecen,

Zonycra 
megvételre kerestetik. 
Cim a kiadóhivatalban.

Ss.'ifl

Magyar
oki. tanítónőket nyeli 
és zene tudással vagy 
anélkül polgári osztály 
tanításához sürgősen 
kerescünk, úgy szintén 
Óvónőket, nevelőimnek 
vidékre elhelyezünk — 
Német bonunkat és ne­
velőnőket sürgősen aj­
ánlunk. Tanerőket el­
helyező intézet Szatmár

229

modern

kivitelért ga

Kiadó

Köblös 120 liter, 110 de- 
kás 12 kor. Köblös 120 
liter 90 dekás 10 kor. 
Köblös 120 liter 80 de­
kás 9 kor. Használt bek 
lős jute zsák minőszég 
szerint 5 koronától 7-ig, 
darabja Vízmentes — 
ponyva négyzet méter­
je 8 kor.-tói 10 kor.-ig.

la- I I onyva kölcsönzés. — 
Vénkert, : Lang Sándornál, Eger, 

Ucrtobágy utca 13. 8757 I Heves ni,

Riesz 
kocsigyárába. kovács 

és kerékgyártó munka 
sok és tanulók fel­
vétetnek. 62

Intelligens,
jó családból való fin, 
kinek legalább négy kö- 
záp osztálya van, fog­
technikus fanulóii.’ili ■

91 IC.? műtermében, Vár-u. H.
8949

Használt 
pianinót, veszek. Tele; 
fói^7-14. 891b
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